

## УРАГАН ИЗПОТРОШИ ПРОЗОРЦИ И КЕРЕМИДИ НА КЪЩИ И ЦЪРКВИ В ОБЩИНАТА



Вода и кал се стичаше по вътрешните стени на черквата в Никудин, унищожавайки безвъзвратно нещо, сътворено още през 1914 г.

(Още за природното бедствие на стр.2)



## ПОДКРЕПЕТЕ "БЪЛГАРСКАТА КОЛЕДА"!

**ПОНЯКОГА, ЗА ДА НАПРАВИШ ЧУДО, НЕ Е НУЖНА ВЪЛШЕБНА ПРЪЧИЦА**

По Коледа стават чудеса ...

"Българската Коледа" е инициатива на Президента на Република България - г-н Георги Първанов, чрез която за поредна година се набират средства за лечението на болни български деца.

Ако сте съпричастни към съдбата им, ако искате да върнете усмивката на техните лица, ПОДАРЕТЕ ИМ НАДЕЖДА! ДАРЕТЕ СЕГА!

Изпратете SMS на номер 1117 за М-Тел, vivatel и Глобул. С всеки SMS дарявате 1 лв на дете в беда, без такса за дарителя.

## ОБЩИНА СТРУМЯНИ- ЧАСТ ОТ МЕЖДУНАРОДНА ОБЩНОСТ

С решение на Общински съвет - Струмяни, община Струмяни се присъедини към инициативата "Градове за живот - градове срещу смъртното наказание" на общността Sant' Egidio, Рим, Италия и е една от 4-те общини (Пловдив, Шумен, Враца, Струмяни) в България, които участваха в инициативата.

На 30 ноември беше отбелязан световния ден за борба със смъртното наказание, като за целта беше поставено специално осветление на паметника пред общината. Към уебсайта на общината е добавена връзка към сайта на общността Sant' Egidio, където могат да бъдат прочетени имената на всички градове, които са се присъединили към инициативата: <http://nodeathpenalty.santegidio.org/index.aspx?ln=en>

Божидар Харисков

## БЪЛГАРСКИ ЧЕРВЕН КРЪСТ В СТРУМЯНИ

На 08.12.2008г. от 16.00ч. в залата на Читалище "Будител" с. Струмяни се проведе изборно събрание и се учреди местна структура и ръководство на БЧК в община Струмяни. За съжаление през последните години общината ни бе подминавана от някои доста добри проекти, като например раздаване на хляб за пенсионери, поради липса на местна организация на Червения кръст и др.

Ето защо местни общественици и хуманно ориентирани хора се събраха и бе избрано ръководство на БЧК за общината. За председател бе избрана Елеонора Петкова-Сливкова, зам. председатели - Елена Митрева и Мариана Маркова, касиер - Елисавета Кирянска. Сформирана би контролна комисия в състав: Ели Подгорска, Нора Груева и Димитрина Урдова. Предизвикателствата на нашето съвремие и наболелите проблеми не са малко и ето защо е необходимо да се използват всички възможни държавни и неправителствени организации (На стр.2)

## СЛУЖИТЕЛ ОТ ОБЩИНА СТРУМЯНИ ИЗНЕСЕ ЛЕКЦИЯ ПРЕД ГРЪЦКИ МИНИСТРИ И УПРАВНИЦИ



Участниците в срещата на високо равнище в Гърция.

(Още на стр.2)

## УЧЕНИЧЕСКА КОНФЕРЕНЦИЯ В ЧИТАЛИЩЕ "БУДИТЕЛ"



В българската история има много събития, които ни карат да се гордеем, че сме българи. Във време, когато се говори само за икономическа криза в света, преподавателите по история в трите училища на община Струмяни организираха общинска ученическа конференция, посветена на три кръгли годишнини: 130 години от Кресненско-Разложкото въстание; 105 години от Илинденско-Преображенското въстание и 100 години от обявяване Независимостта на България.

На 05.12.2008 г. в читалище „Будител”, с.Струмяни учениците, под ръководството на г-жа В.Смилкова и г-н К.Донев, направиха презентация на събитията и запознаха присъстващите с интересни факти от историята на България и Пиринския край.

Д.Урдова

## БЕЗВЪЗМЕЗДНО

Нови 8 броя компютърни конфигурации бяха предоставени безвъзмездно на ОБА Струмяни от Министерството на държавната администрация за нуждите на детските заведения в общината.

Г-жа Димитрина Николова-зам. кмет в общината, бе упълномощена от Кмета - г-н Валентин Чиликов, да получи

(Следва на стр.4)

## Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмяни 2825, общ. Струмяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: [strumyani\\_press@abv.bg](mailto:strumyani_press@abv.bg).

## НОВИНИТЕ

### ВЗЛОМАДЖИИ ТАРАШИХА ИЗ КМЕТСТВОТО В КАМЕНИЦА



Разбита врата на кметството, разхвърляни документи и счупени предмети завари кметът на селото на сутринта.



Къщата на Кирил Усев в с.Микрево, отново бе наводнена

Проливният дъжд и бурният вятър от вечерта на 4 декември нанесоха щети в по-голяма част от населените места в община Струмьяни. Съборени дървета, разрушени покриви на сгради, наводнени къщи и дворове, прекъснато електрозахранване са последиците от силната буря.

Къщи, кметства и църкви останаха наводнени в селата Драката, Микрево, Игралце, Никудин, Гореме, Цапарево и Раздол.

### УРАГАНЕН ВЯТЪР И ПРОЛИВЕН ДЪЖД ВДИГНАХА НА КРАК ПОСРЕД НОЩ ЖИТЕЛИТЕ НА МИКРЕВО



Изкъртени табели и пътни знаци, лежаха призори покрай Е-79 в Струмьяни.

(Пренос от стр.1)

На 29 ноември 2008 г-жа Ваня Пецанова, секретар на община Струмьяни и г-н Божидар Харисков - младши експерт "Евроинтеграция" участваха в семинар на тема: "Геотермалните източници – геотермалния район на Терма и неговия потенциал", състоял се в гр.Нигрита, Гърция. Семинарът беше част от проект по програмата INTERREG III. Открит бе от г – жа Агелики Мика, кмет на община Нигрита. Участниците в семинара направиха презентации на различни теми: проф. Андреас Георгакопулос, генерален директор на гръцкия геоложки институт представи "Преглед на геотермалните полета в Гърция"; Никос Ксирокостас, министерство на развитието – "Правна /законова рамка на геотермалните полета"; Апостолос Арванитис, гръцки геоложки институт – "Геотермалното поле на Терма и неговите характеристики"; проф. Михаил Фитикас, университет на Аристотел, Солун – "Приложение на геотермалните източници в района на Нигрита: възможности и потенциал"; проф. Костадин Щерев, Софийски университет – "Горещите минерални води и геотермалната енергия по долината на река Струма и възможностите за транс- гранично сътрудничество с цел тяхното проучване и използване"; Божидар Харисков представи община Струмьяни с презентация на тема: "Проекти за геотермалната енергия в Струмьяни"; Хараламбос Коклидис, изследовател – "Представяне на проучванията на инфраструктурните дейности за рационално управление на геотермалните полета в Терма." **Б.Харисков**

### ГОСТИ ОТ ДАЛЕЧНА ЯПОНИЯ ПРИ ДЕЦАТА В ЦДГ "РАДОСТ"- ИЛИНДЕНЦИ

В рамките на XIX-те Дни на японската култура в България през месеците ноември и декември, след откриване на изложба на каменни скулптури от Япония и България на 01 декември в една от галериите на Министерството на външните работи в София, със съдействието на Държавния Културен институт, Агенцията по култура на Япония и Фондация "Арт Център Илинденци", групата японски творци пристигна за да създаде свои нови произведения в работилницата на Арт център, с.Илинденци. Творческите контакти между японските скулптори и българските им колеги от "Арт център Илинденци" през годините способстваха за реализирането на този проект. През лятото на 2004 г. в поредната творческа акция в с. Илинденци на Фондация "Арт Център Илинденци" взеха участие японските скулптори Масаджи Асага и Йошихиса Сато. Техните работи - "Лотос-а" на Масаджи Асага е монтиран на главната улица на с. Илинденци и е негов подарък за хората от селото, а "Зайче-то" на Йошихиса Сато краси двора на детската градина в с. Илинденци. И двамата сега отново посетиха с.Илинденци за тази творческа проява.

Японската група скулптори заедно с представители от Община Сакурагава, Префектура Ибараки, бяха приети от кмета на община

Струмьяни г-н Валентин Чиликов. Гостите посетиха и музейната сбирка на общината.

Трогателна бе срещата, станала традиционна, на японските приятели в детската градина "Радост" в с.Илинденци, където през 2001 год. български и японски творци посадиха дърво на Японско-българското приятелство. Децата от градината, под ръководството на Ели Делева и нейните сътрудници изпълниха чаровна програма.

Град Сакурагава е едно от известните места в Япония, където има каменоломни с висококачествен материал и е известен още от древността и като център на каменната скулптура.

Японските скулптори пазят древните традиции на японското каменно изкуство и някои от взелите участие са четвърто или пето поколение каменоделци, продължавайки да предават занаята по обработка на камъка от баща на син.

Едни от най-интересните творби, които създадоха японските гости бяха монтирани в Скулптурния парк на Арт център Илинденци.

**Иван Русев,  
Арт център Илинденци**



Гостите водени от нашите скулптори и съграждани Иван Русев и Снежана Симеонова, подариха на децата японски сувенири, моливи, пастели, флумастери, хартия за оригами, самурайски шалчета и др., а децата им върнаха жеста с техни рисунки и апликации с природни материали, камъчета, пластилин, хартия... Но най-ценно си остана преживяната емоция от песните и танците, изпълнени от децата и особено от общо изиграното българско хоро и снимките направени пред японското дърво, засадено в двора на детската градина преди седем години, и пред мраморното зайче, изработено и подарено от японски скулптор преди три години. Гостуването завърши на чаша пирински чай и вита българска баница

**Е. Делева**

(От стр.1) и структура за повишаване качеството на живот на хората и подкрепа на всички рискови групи от населението.

Като една от най-важните и основни цели, които си постави местното ръководство на БЧК е сформиранието на младежки червен кръст и в трите училища в общината с цел организиране както свободното време на нашите юноши с полезни и градивни неща, то и за провеждане на различни по вид и теми обучения в училищата, и извън тях. Особено внимание се отдели и на хората от третата възраст, за които е предвидено да се даде повече гласност, и да заработи програмата "Повишаване информираността на населението по проблемите на възрастните хора". Разбира се не на последно място се заложи и помощно-стопанската дейност на организацията в. Предвиждат се много и различни акции с цел набиране на средства и подпомагане да се проведат в общината, посещения на ДВПР с.Раздол, ЗЖ с. Раздол, организиране на празници с детските градини и клубовете на пенсионера, както и със сдружението на хората с увреждания.

Организацията е отворена структура и всеки гражданин на общината, който има сърце, и желание за такъв вид дейност може да се включи в нея. Нека пожелаем на добър път на това благородно начинание !!!

## ОБЩЕСТВО

### ЗВЕЗДНА СВАТБА В СТРУМЯНИ



Зам. редакторът на "Вътрешни новини" във в-к "Труд" - Анета Петкова и художникът Михаил Лалов - негови картини са подарени на Папата от Президента на България, именно в Ритуалната зала на Струмияни. Церемонията водеше кметът на общината - Валентин Чиликов и служителката Венера Петрова.

След като Ани и Мишо официално станаха семейство, кумовете им - бизнесменът Александър Драганов и съпругата му Ана, им поднесоха чаши с френско шампанско, специално донесено от Париж. Секунди след това, посъветвана и то от роднините на съпруга си, Ани бързо настъпи Мишо, както изисква обичаят. Така даде да се разбере отрано, че тя ще командва вкъщи. На излизане от залата "дъжд" от рози и

благоуханни есенни цветя засипа младоженците. А зелен бръшлян, символ на дълголетието, се виеше по стълбите до тях.

Сватбеното тържество продължи в заведение в Благоевград.

Поздравителен адрес и икона на младоженците изпрати вицепремиерът и министър на образованието Даниел Вълчев. Поздравление имаше и от Националното сдружение на общините.

### НА ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА 28.11.08 Г. ОБЩНСКИ СЪВЕТ СТРУМЯНИ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

#### Решение №111

Общински съвет Струмияни приема „Отчет за изпълнение решенията на Общински съвет Струмияни за периода 07.11.2007г. - 31.10.2008г“.

#### Решение №112

Общински съвет Струмияни приема „Отчет за едногодишния период на управление на Кмета на общината“.

#### Решение №113

1. Подкрепяме "Световния ден на Градове за живот – Градове срещу смъртното наказание":

- като подкрепяме призива, иницииран от общността Sant' Egidio за мораториум на смъртното наказание;
- като осигурим осветление на паметника пред общината;
- като си сътрудним за провеждането на инициативи на общността Sant' Egidio или на други подобни организации в региона с цел повишаване на загрижеността на гражданите за необходимостта от забрана на смъртните присъди по цял свят.

2. Общината ще свърже уеб страницата си с уеб сайта на общността Sant' Egidio и уеб страницата на кампанията "Световна кампания срещу смъртното наказание". Също така, нашата администрация желае да постави след символа на общината в неговия уеб сайт изречението "Градове за живот – Градове срещу смъртното наказание".

3. Лице за контакти: Ваня Пецанова – Секретар на община Струмияни; тел. 07434/3106.

### ОТ ПЪТУВАНЕ ДО БОЖИ ГРОБ В ЙЕРУСАЛИМ СЕ ЗАВЪРНА КМЕТЪТ НА МИКРЕВО - ИВАН БОЖИНОВ



"Да направиш от пустинята оазис е въпрос не само на пари, а и на лична култура и далновидна държавна политика" - сподели новият хаджия, след завръщането си в община Струмияни. Снимката с дърво, посадено в делва, висеща във въздуха, е повече от показателна.



Пред гроба на Св.Георги Победоносец в гр.Лида, намиращ се само на няколко километра от Тел Авив - столицата на Израел. В шестдневното си пътуване, управникът на Микрево успя да се разходи из Бахайския дворец, както и да се поклони на гроба на Исус Христос в Йерусалим.

#### Решение №114

Общински съвет Струмияни избира за съдебни заседатели в Окръжен съд Благоевград от Община Струмияни – София Костадинова Пенева и Илонка Йорданова Станоева.

#### Решение №115

Общински съвет Струмияни приема „Програма за овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията на община Струмияни за периода 2008-2011 година.

#### Решение №116

1. Общински съвет Струмияни реши община Струмияни да членува в Асоциацията на българските градове и региони.

2. Упълномощава кмета на общината – г-н Валентин Чиликов да внесе заявление за членство.

3. Определя за представител на община Струмияни в Общото събрание на АБГР - Валентин Андреев Чиликов – Кмет на община Струмияни и заместник представител Кирил Любенов Укев – Председател на Общински съвет Струмияни.

#### Решение №117

Общински съвет Струмияни утвърждава средни месечни брутни работни заплати в държавните дейности, финансирани чрез общинския бюджет, както следва:

1. На основание писмо на МФ изх. № ФО- 62/05.09.08 г. и ПМС № 175/24.07.2007 год. утвърждава СМБРЗ в държавна дейност "Общинска администрация" в размер на 555,56 лв., считано от 01.07.2008 год.

2. Утвърждава СМБРЗ във функция "Социално осигуряване, подпомагане и грижи", дейност "Защитени жилища" в размер на 386,76 лв., считано от 01.07.2008 год.

3. Утвърждава СМБРЗ във функция "Отбрана и сигурност" в размер на 337,00 лв., считано от 01.07.2008 год.

4. Утвърждава СМБРЗ във функция "Образование" – дейност "Детски градини" в размер на 418,42 лв., считано от 01.07.2008 год. и ср.бр. заплата в размер на 423,43, считано от 01.10.2008 год.

5. На основание писмо на МФ изх. № ФО- 64/05.09.2008 год. и ПМС № 175/24.07.2007 год. на МС утвърждава СМБРЗ във функция "Здравеопазване" в размер на 448,93 лв., считано от 01.07.2008 год.

#### Решение №118

Общински съвет Струмияни приема „Отчет за дейността на Общински съвет Струмияни за периода 07.11.2007 - 31.10.2008 година“.

#### Решение №119

#### Общински съвет Струмияни:

1. Дава съгласие за продажба на недвижим имот – частна общинска собственост, представляващ: поземлен имот №1 /едно/ с площ от 1728 кв. м. /хиляда седемстотин двадесет и осем кв. м./, находящ се в застроителния /околовръстния/ полигон на с. Велювец, община Струмияни ведно с построените върху същия имот масивна училищна сграда на два етажа със застроена площ от 147 кв. м. /сто четиридесет и седем кв. м. /и РЗП от 294 кв. м /двеста деветдесет и четири кв. м./ и масивна пристройка на един етаж към сградата със застроена площ от 44 кв. м. /четиридесет и четири кв. м./, при граници и съседи на имота: от запад – черква; от север и юг – черен път; от изток – дере.

2. Утвърждава пазарна оценка изготвена от независим оценител на обект представляващ: поземлен имот №1 /едно/ с площ от 1728 кв. м. /хиляда седемстотин двадесет и осем кв. м./, находящ се в застроителния /околовръстния/ полигон на с. Велювец, община Струмияни ведно с построените върху същия имот масивна училищна сграда на два етажа със застроена площ от 147 кв. м. /сто четиридесет и седем кв. м. /и РЗП от 294 кв. м /двеста деветдесет и четири кв. м./ и масивна пристройка на един етаж към сградата със застроена площ от 44 кв. м. /четиридесет и четири кв. м./, при граници и съседи на имота: от запад – черква; от север и юг – черен път; от изток – дере., **която е на стойност 6 460,00 лева /шест хиляди четиристотин и шестдесет лв./.**

3. Продажбата да се извърши, чрез публично оповестен конкурс, по реда на Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинското имущество, приета от Общински съвет Струмияни.

4. Определя начална конкурсна цена в размер на **6 460,00 лева /шест хиляди четиристотин и шестдесет лв./.**

5. Възлага на Кмета на община Струмияни да организира и проведе публично оповестения конкурс, след което да сключи договор за продажба със спечелилия участник.

#### Решение №120

Общински съвет Струмияни приема Общинската програма за закрила на детето за 2009 година на община Струмияни.

**СПОРТ ЗА АРИСТОКРАТИ**

На последния ловен излет ловджиите от ловната група на с. Струмьани отстреляха поредния глянган. Точният изстрел на Владимир Диманков покоси 180 кг звяр. Пожелаваме им на sluка и в бъдеще!!!

**ОБЯВИ И СЪОБЩЕНИЯ****ОБЯВА**

Общинска администрация Струмьани търси да **назначи** "Социални асистенти" и "Домашни помощници" по проект BG 051POO1/07/5.2-01/D01/0032 "В помощ на хората от община Струмьани – предоставяне на услугите "Социален асистент" и "Домашен помощник", свободните работни места са както следва: за длъжността "Социален асистент" – 5 бр., а за "Домашен помощник" – 1 бр.

Социалните асистенти и домашните помощници ще бъдат назначавани на трудови и граждански договори. Всеки асистент или помощник ще се грижи за минимум трима потребители на социалните услуги.

Необходими документи:

- молба (по образец);
- медицинско свидетелство;
- свидетелство за съдимост;
- автобиография (по образец)

Продължава и приемането на заявления от кандидат-потребители за предоставяне на двете социални услуги.

Документите се приемат в офиса по проекта (сградата на читалище "Будител" с.Струмьани), за повече информация на телефон 07434/30-07 или в сградата на читалище "Будител" с.Струмьани.

*Тоня Маринова, Янислава Вангелова*

**ВАЖНО!****БЮРО ПО ТРУДА – СТРУМЬАНИ**

**уведомява** всички жителите с увреждания /трудноподвижни/ на територията на община Струмьани, че могат да провеждат консултации с г-жа Анна Дрекова на партера в сградата на ОБА Струмьани всеки делничен ден от 8,30 до 17,00 часа. Дежурният при ОБА ще помогне при придвижването на хората по специално пригодената рампа, а също така и ще повика специалиста от Бюрото по труда..

**ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА РАБОТА ОТ БЮРО ПО ТРУДА – СТРУМЬАНИ:**

**Набира** желаещи за бране на ягоди в Испания.

Документи се подават **до 23.12.2008** год. в Бюро по труда - с.Струмьани (за живущите в община Струмьани). Заминаване на одобрените - март 2009 год.

За повече информация и попълване комплекта документи - при г-жа Анна Дрекова, БТ - Струмьани.

**НА ВНИМАНИЕТО НА БЕЗРАБОТНИТЕ**  
Обезщетенията за безработица от НОИ ще се изплащат от 15 до 20.12.2008г. в пощенските клонове  
*Анна Дрекова, БТ - Струмьани*

(От стр.1)  
компютърната техника. ОБА Струмьани благодари на министър Н. Василев и г-жа М. Дивизиева за оказаната помощ и възможността чрез новото оборудване да се улесни работата с децата и те да растат знаещи и можещи граждани на Обединена Европа. *Д.Николова*

**"ЕКОМОДУЛ" ООД**

София, бул. "Цветан Лазаров" 13, офис 508, тел/факс: 02/9791641, www.ecomodul.info

Компанията е производител и изключителен представител за България за строителство на сглобяеми сгради от различен тип, по патентована канадска технология. Продуктите на "Екомодул" отговарят на всички световни строителни стандарти и присъстват повече от

25 години успешно на пазара. Предлага се и изграждане на сградите до напълно завършен вид. Времето за изграждане на една сграда от 100 кв.м. до фаза груб строеж е 3 работни дни при предварително завършен нулев цикъл.

Цените ни са без аналог на българския строителен пазар.

Предлагаме нова и реална възможност за разрешаване на жилищните проблеми.

**ОБЯВА**

Фирма изкупува земи в местността "Пушовец", с.Струмьани. За контакти: 0897/916871

**ПО ЗАПОВЕД НА КМЕТА****ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ, С ЦЕЛ ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ НА ИНЦИДЕНТИ**

По повод приближаващите коледни и новогодишни празници, Кметът на община Струмьани издаде заповед, с която забрани:

1. Собствениците и управителите на питейни заведения, барове, ресторанти, кафенета на територията на общината да допускат лица, носещи огнестрелно оръжие в съответния търговски обект.
2. Лица, осъществяващи търговска дейност да продават пиротехнически изделия (пиратки, фойерверки и т.н.) на малолетни и непълнолетни лица.
3. Лица, осъществяващи търговска дейност да продават пиротехнически изделия, неотговарящи на Закона за контрол на взривните вещества, огнестрелни оръжия и боеприпасите.

При констатирани нарушения ще бъдат налагани санкции, съгласно Наредба №1 на ОБС Струмьани.

*Вили Чорбаджийска - Укева*

**РАДОСТ ДОСТАВЕТЕ, ДЯДО КОЛЕДА В ДОМА СИ ПОКАНЕТЕ**

**Наближава Коледа** и с нетърпение очакваме мига, в който добрият и щедър старец ще ни изненада и достави радост. По традиция - **на 25 декември**, Дядо

Коледа ще обиколи домовете Ви (напълно безплатно) и ще зарадва с много подаръци Вашите деца.

Записване **до 15 декември** по местоживеење в кметствата - Илинденци, Микрево и ОБА Струмьани.

Мили хора, не се чудете, Дядо Коледа в къщи поканете, за да зарадва вашите деца и стопли нежните детски сърчица!

**КОНКУРС ЗА "НАЙ -ДОБРА КОЛЕДНА УКРАСА"**

**Общинска администрация Струмьани** обявява конкурс за най-оригинална външна украса на офиси, магазини, частни домове, административни и други сгради.

Комисия, назначена от Кмета на общината, ще посети на място, оцени и класира подалите заявления за участие, като най-добрите ще бъдат наградени.

Всеки желаещ е необходимо да депозира в администрацията заявление за участие в срок до **19.12.2008г.**

**ПОЗДРАВИТЕЛНО ПИСМО**

**Драги съселаяни,**

Искам да изкажа благодарността си към кмета на община Струмьани Валентин Чиликов за това, че той и неговият екип издействаха да се направи канализацията на селото ни, за да придобие то завършен вид. Това е една много ценна придобивка за всички нас. Нека септичните ями, които често преливаха и ни скарваха със съседите останат само спомен от миналото. Канализацията на населеното място е едно от най-важните неща за да бъде то екологично чисто.

Ние – Андрей и Марийка Николови благодарим от сърце на всички работници, техници и ръководители на обекта за тяхната всеотдайна и упорита работа и ги поздравяваме с настъпващите коледни и новогодишни празници. Бъдете здрави, щастливи и отговорни и през Новата година. Весели празници за всички!

10.12.2008г. с.Струмьани

*М.Николова*

**РАБОТИЛНИЦАТА НА ДЯДО КОЛЕДА**

**На 19.12.08 г. от 14.00 ч. в читалище „Будител” с.Струмьани** ще бъдат изработени суровачки, картички, украси, коледни венци и други коледни изделия.

Участие може да вземе всеки, който желае от 2 до 102 години. За най-добрите „майстори” ще има награди.

Изработените изделия ще бъдат изложени на Благотворителен коледен базар, а средствата от продажбите – дарени на Защитено жилище с.Раздол.

**ГЛАВЕН РЕДАКТОР:** Димитрина Николова.

**РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЬАНИ**, адрес: 2825 Струмьани, пл. "7-ми април" №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani\_press@abv.bg, електронно издание на [www.strumyani.org](http://www.strumyani.org)